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Přejděte do mediabanky

Hlavní otázka, kterou NWO položila Americe, je, co je s těmito Rusy

špatně? Proč technologie, které po desetiletí úspěšně ničily vlády po

celém světě, nefungují proti nim?

Za rok, který uplynul od začátku ukrajinského konfliktu, byly proti

nám již použity všechny speciální prostředky – a nejednou. Byla to

ekonomická a sociální válka v plném růstu a cíleně zostřená právě

proti milionům Rusů. Pokusili se nás zbankrotovat, svrhnout rubl a

připravit nás o svobodu pohybu po světě. Měli jsme zakázáno

používat v zahraničí bankovní karty a létat letadly, nedostali jsme

víza, snažili se nám sebrat vše, na co dosáhli.

Rusko slyšelo Putina. Západ taky

21. února, 17:27
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Zároveň probíhaly „psychické“ útoky, lidé se snažili vyděsit.

Zpočátku vyděsili - teď je to legrační si to pamatovat - odchod

McDonald's a obchodů s oblečením. Pak pokračovaly divoké vynálezy

o ruské armádě v nepřetržitém proudu a pak se objevily výhrůžky

chycením, uvězněním a odsouzením každého.

Rusové byli na Západě zrušeni, Rusové zneuctěni a zahanbeni v

takříkajíc vlivných a někde i intelektuálních světových médiích. A

souběžně s tímto mediálním ječením z výšin amerického politického

Olympu padaly docela vážné hrozby „bombardovat Moskvu“, zabít

Putina, porazit a rozkouskovat – promiňte, „dekolonizovat“ – Rusko

. V poslední době se Američané obecně obrátili na téma: měli

bychom převést jaderné zbraně na Ukrajinu ?

A to vše jsme kupodivu vydrželi. Mnohé se obrátilo v jejich prospěch.

Na Ukrajině jsme přežili a zase se posunuli vpřed. Ale co je

nejdůležitější, shromáždili se způsobem, který si dříve nebylo možné

představit. To je hlavní porážka našich strategických protivníků.

Dnes jsou nuceni si znovu lámat hlavu nad ruskou otázkou.

Washington miluje a ví, jak změnit vlády po celém světě . To se v

žádném případě netýká pouze tak zhroucených států, jako je Haiti
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nebo Ukrajina. Co byl květen 1968 ve Francii než radikální změna

kurzu, která brzy vedla k rezignaci generála de Gaulla, posledního

skutečně národního vůdce země? Typická „barevná revoluce“, řekli

bychom dnes.

Washington upřímně věří ve slabost svých protivníků

24. února, 08:00

Série podobných zvratů na přelomu 80. a 90. let umožnila

Washingtonu podmanit si všechny země Varšavské smlouvy. Těžko si

dnes představit německou kancléřku , která by převzala nejvyšší moc

v zemi bez souhlasu Bílého domu. A to nemluvě o těch nešťastných

územích – nebudeme je jmenovat, abychom neuráželi – kde

americký velvyslanec vlastně vládne celému životu.

Na základě zkušeností z vedení jiných zemí si Američané celkem

logicky – sami pro sebe – spočítali: nyní uškrtíme ruskou ekonomiku

sankcemi, dáme Ukrajincům zbraně, zastrašíme Rusy válkou s NATO

a zároveň jim pošleme transparentní signály podle Hitlerových

výcvikových příruček: my prý nebojujeme proti lidem, ale s režimem

zbořme režim, dosaďte k moci našeho človíčka a vše bude zase „jako

za babičky“.

https://ria.ru/location_France/
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To vše bylo učiněno a řečeno zcela otevřeně. "Rusi, vzdej se!"

spěchalo ze všech západních médií. Americký režim netrpělivě čekal,

až v Rusku začnou povstání a stát se pod vlnou problémů zhroutí.

Paprsek v oku někoho jiného: Západ obvinil Rusko z

„neokolonialismu“

19. února, 08:00

V dnešním světě je těžké si představit zemi, která by byla pod

takovým tlakem schopna odolat a zachránit se. Ale Rusko, jak říkají

naši trenéři, „se dokopalo“. Podařilo se nám vyhrát první kolo

globální konfrontace.

A teď si naši odpůrci začali uvědomovat: možná to není o Putinovi,

možná o tomhle tvrdohlavém a nechápavém lidu, který obývá

sedminu země?

"Putinovi se podařilo prodloužit svou společenskou smlouvu s lidmi,"

stěžuje si dnes Foreign Affairs . Ano, to není Putin, uspěli jste, naši

milí strategickí protivníci! Byl jsi to ty, kdo nedokázal skrýt svou

nenávist, byl jsi to ty, kdo na každém rohu křičel, jak sníš o tom, že

nás porazíš a zničíš. Dokonale jsme pochopili, co nás všechny čeká v

https://www.foreignaffairs.com/ukraine/quiescent-russians
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případě porážky. Děkuji moc, teď budu muset určitě vyhrát. Naši

složití a rozporuplní lidé – navzdory všem našim vnitřním rozdílům

– se dnes shromáždili kvůli vítězství.

Co je s Rusy? Proč se nebojí USA jako Němci nebo Japonci, proč se

nemodlí za "kroupy na kopci", proč se jich netýká americký výcvik?

Tajemství. "Toto je hádanka zahalená do tajemství, zahalená do

šarády," řekl o naší zemi Winston Churchill , který neměl Rusko

příliš rád. Neměli byste se vás dotknout jeho krásné fráze - je to jen

způsob odlidštění. Vzhledem k tomu, že Rusové jsou tak

"nepochopitelní", mohou být zabiti, to je vše, co to znamená pro naše

"partnery".

Ukrajinské sny přivedou Evropu k sebezničení

16. února, 08:00

Ve skutečnosti se partneři bojí naši hádanku skutečně vyřešit.

Protože jinak budou muset přiznat to, co je zřejmé – stejně jako my

si dnes myslí miliardy lidí na Zemi . To jsou všichni ti lidé a národy,

kteří jsou kategoricky unaveni hegemonií Washingtonu. Tito lidé žijí

v Rusku, na Ukrajině a v Evropě , nemluvě o globálním jihu a

https://ria.ru/location_United_States/
https://ria.ru/person_Uinston_CHerchill/
https://ria.ru/location_Zemlja/
https://ria.ru/location_Europe/
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východě. V samotných Spojených státech jsou takoví lidé – desítky

milionů lidí.

Všichni chtějí vyřešit své problémy sami – bez ohlédnutí za

Washingtonem – vybrat si své vlastní vůdce, určit svůj vlastní osud.

Byli otráveni místní agendou s jejím dekadentním kultem perverze,

nemocí a smrti.

Rusko je v dnešním světě sympatizováno, protože jsme byli první,

kdo se vrhl do bitvy s americkým leviatanem a urputně bránil naši

nezávislost, naši suverenitu, naše právo na svobodný život ve

svobodné zemi. Ruské umění je známé svými avantgardními

aktivitami. Dnes jsme všichni avantgardou: Rusko je před ostatními

v boji proti umírající hegemonii Spojených států. Být Rusem je

módní, je to cool, je to styl zítřka.

Washington nás plánoval zničit, shromáždil nás a posílil. Nikdy za

posledních třicet let jsme tak jasně nepochopili naše poslání na

tomto světě.

Velká západní civilizace umírá

18. února, 08:00
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